

23 и 24 июня на территории Юго-Западного лесного парка прошел фестиваль особо охраняемых территорий России «Заповедный Табор».

В течение двух дней сотрудники особо охраняемых природных территорий, а также преподаватели и студенты биолого- географического факультета Уральского государственного педагогического университета работали с населением, провели встречи с фокусными группами (журналистами, педагогами, школьными группами, туристами). Свердловское отделение «Всероссийского общества охраны природы» представило проект по наблюдению за сохранением рекреационного использования территории Юго- Западного лесного парка.